

太钢不锈钢冷轧厂开展“重走习近平总书记考察调研之路”主题党日活动的

本报讯(通讯员 柴巍)近日,太钢不锈钢冷轧厂党委组织各支部优秀党员前往太钢精密带钢公司,开展“重走习近平总书记考察调研之路”主题党日活动。旨在通过主题党日,深入推进党史学习教育,持续把学习成果转化为市场竞争优势,以优异成绩向建党100周年献礼。

初夏时节的太钢精密带钢公司已经是郁郁葱葱,满眼绿色,车间门口两块展板上展示着2020年习近平总书记来考察调

研的场景。一幅幅熟悉的画面、一张张亲切的照片,仿佛把大家带回了习近平总书记考察调研的现场,仿佛又一次听到了习近平总书记的殷殷嘱托。广大党员高举右拳重温了入党誓词。随后,太钢精密带钢公司手撕钢研发团队主要成员廖席向大家介绍了习近平总书记去年来该公司考察调研时的详细情况,回忆了习近平总书记与职工们亲近交谈时的内容。大家沿着习近平总书记考察调研的足迹参观了精密带钢生产车间。党员

们用手轻轻一撕就将薄如蝉翼的手撕钢撕开,亲身感受到了手撕钢的科技创新魅力,为太钢能够生产出这么高精尖的产品而感到自豪。

通过此次主题党日,进一步坚定了广大党员的理想信念,强化了使命担当意识,提升了党员的党性修养,大家纷纷表示将在今后工作中勇于担当,展现新作为,为把太钢建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业作出新贡献。

重温革命历史 汲取前行力量

——参观武乡八路军抗日纪念馆有感

杜占权

近日,我厂党委组织全厂党员代表到武乡八路军抗日纪念馆,开展了以“传承红色基因、赓续精神血脉”为主题的党日活动,重温了中华民族浴血奋战、艰苦卓绝的抗战史。

八路军太行纪念馆,是全国唯一一座全面反映八路军抗战史的大型革命纪念馆。广场中央太行山的八路军将领群像组雕形象生动,气势恢宏。我们在此举行了向英雄敬献花篮、重温入党誓词等活动。望着八路军将领群像组雕,大家肃然起敬,要向八路军革命前辈学习,学习和传承他们艰苦奋斗、不怕牺牲、为共产主义和人民美好生活奋斗终身的伟大抗战精神的豪情油然而生。

步入纪念馆,聆听着讲解员生动的讲解,我仿佛置身于那个炮火连天的年代,又一次受到了革命的洗礼。无论是“坚持抗战、誓与太行人民共存亡”的13个大字,还是百团大战画馆、平型关大捷、黄崖洞兵工厂的模型,都向我们展示了那段艰苦的抗战岁月,将这段血与火的历史在我的心中烙下了深深的印迹。

在红色拓展活动中,大家身着八路军军装“变身”为战争年代的革命战士,四个连队在连长和指导员的带领和组织下,各连进行重走长征路、玉米大丰收运输、扔手榴弹竞赛比拼。红色拓展活动让我们体验了部队完成战斗任务的经历,也凝聚了我们的团队精神,相信能为下一步全厂顺利完成年度工作任务和绩效目标奠定良好思想基础。

通过本次主题党日活动,我深刻感受到自己的政治思想认识水平得到了进一步的提高,我要发扬不畏困难和艰险的抗战精神,在今后的工作中充分发挥一名共产党员的先锋模范作用,加强政治、业务学习,积极创新工作,为公司实现高质量安全稳定发展、建设成为全球不锈钢业引领者做出自己最大的贡献。

近日,太钢物流中心积极开展党史学习教育活动,通过党课学习等形式,进一步了解中国共产党的优良传统和精神追求,党员纷纷表示在今后工作中要充分发挥共产党员的先锋模范作用,为公司高质量发展贡献自己的力量。

卢中朝 摄
杜洁文



重要论述

1946年7月6日

关于“七七”宣言发表后应采取的策略方针,毛泽东为中共中央起草致各中央局、分局及周恩来、叶剑英、伍修权电。电报指出:对马歇尔不要公开说他好,也不要公开说他不好,在谈判中仍须经过他来缓和局面。对各地美军,仍应避免冲突;对国民党军队,则看彼方态度,彼打我亦打,彼停我亦停。对谈判,我党已有所让步,但国民党贪得无厌,提出很多无理要求,应予拒绝。若干中间人士必以为我们宣言所取态度太强硬,应向他们解释:美国和中国反动派均利用人民对他们的丑恶行为认识模糊,欺压人民,从中取利;我们应当尖锐揭穿,方能使彼辈在人民面前孤立起来,方能打退其进攻。这封电报收入《毛泽东文集》第四卷。

同日毛泽东致电李富春、黄克诚,提出对付美蒋的主要政策不是让步而是斗争。电报指出:你们的缺点是对美帝国主义及蒋介石的困难条件估计不足,同时对国际国内人民主力量所具备的顺利条件也估计不足。第二次大战后,各国

革命力量所处的地位是比第一次大战后要好多,而不是要差些。对美蒋的压力与要求,我们应当有所让步,但主要的政策不是让步而是斗争。如果我党既有相当的让步,而对其无理压迫与无理要求又能出以坚决的斗争,则其结果比较付出更多更大的让步反而要好些;如无坚决斗争精神,则结果将极坏。这封电报收入《毛泽东文集》第四卷。

1949年7月6日

周恩来在中华全国文学艺术工作者代表大会上作政治报告,着重论述了文艺工作的几个重大原则问题。报告指出:文艺工作者应该首先去熟悉工农兵,去反映出创造这个伟大时代的伟大劳动人民。文艺工作者是精神劳动者,广义地说来也是工人阶级的一员。这篇报告收入《周恩来选集》上卷。

2015年7月6日至7日

中央党的群团工作会议召开。习近平在讲话中指出,中国特色社会主义事业是亿万人民的事业,党的群团工作肩负着庄严使命。工会、共青团、妇联等群团组织一定要坚持解放思想、改革创新、锐意

进取、扎实苦干,切实保持和增强党的群团工作和群团组织的政治性、先进性、群众性,组织动员广大人民群众更加紧密地团结在党的周围,把广大人民群众对美好生活的追求汇聚成强大动力,共同谱写实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。他强调,群团事业是党的事业的重要组成部分。党的群团工作是党通过群团组织开展的群众工作,是党组织动员广大人民群众为完成党的中心任务而奋斗的重要工作。这是我们党的一大创举,也是我们党的一大优势。在革命、建设、改革各个历史时期,在党的领导下,工会、共青团、妇联等群团组织积极发挥作用,组织动员广大人民群众坚定不移跟党走,为党和人民事业发展作出了重大贡献。事实充分说明,新形势下,党的群团工作只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。我们必须根据形势和任务发展变化,加强和改进党的群团工作,把工人阶级主力军、青年生力军、妇女半边天作用和人才第一资源作用充分发挥出来,把13亿多人民的积极性充分调动起来。我们必须从巩固党执

政的阶级基础和群众基础的政治高度,抓好党的群团工作,保证党始终同广大人民群众同呼吸、共命运、心连心。我们必须把群团组织建设得更加充满活力、更加坚强有力,使之成为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要力量。

党史回眸

1976年

7月6日 朱德逝世。朱德同志是伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家,中国人民解放军的主要缔造者之一,中华人民共和国的开国元勋,党的第一代中央领导集体的重要成员。

1978年

7月6日-9月9日 国务

院召开务虚会。会议研究加快四个现代化建设问题,强调要放手利用国外资金,大量引进国外先进技术设备。会议还讨论了经济管理体制改革问题。

2012年

7月6日 胡锦涛在全国科技创新大会上讲话指出,必须把创新驱动发展作为面向未来的一项重大战略,一以贯之、长期坚持,推动科技实力、经济实力、综合国力实现新的重大跨越。

2015年

7月6日 习近平在中央党的群团工作会议上讲话指出,要下决心纠正机关化、行政化、贵族化、娱乐化,切实保持和增强党的群团工作的政治性、先进性、群众性。

